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Bericht über Leistungen im praktischen Jagdbetrieb §§ 76, 77, 78 der PO/ VDW 

DW: 
Name, ZB-Nr., Leistungszeichen 

Eigentümer: 
Name, Vorname, Straße, PLZ, Ort, Landesgruppe 

Die Vergabe des LZ ____ lt. § ___ PO-DW wird aufgrund nachfolgend beschriebener Leistungen im 
praktischen Jagdbetrieb beantragt: 

Die Richtigkeit der Darstellung bestätigen mit Name, Vorname, Anschrift, Tel.Nr., Datum, Unterschrift: 

Führer: 
Datum: Unterschrift: 

1. Zeuge:
VR-Nr: Datum: Unterschrift: 

2. Zeuge:
VR-Nr:   Datum: Unterschrift: 

Der Vorsitzende der Landesgruppe  bestätigt, die Erfüllung des §: , 
Datum: Unterschrift: 

Datenschutzrechtliche Ergänzungen: Einwilligung zur Veröffentlichung im Internet 
Der Vereinsvorstand weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch 
kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. 
□ Ja, ich bestätige, das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und erlaube dem Verein für Deutsche Wachtelhunde e.V. folgende Daten im Internet 

(Webseiten des Vereins und der Landesgruppen sowie [entweder allgemein]den Social Media Präsentationen des Vereins und der Landesgruppen[oder 
genauer] Facebook Fanpages [falls vorhanden oder geplant] Instagram Accounts des Vereins und der Landesgruppen) zu veröffentlichen: 

• Vorname, Nachname, Fotografien und Videos, sonstige Daten (Leistungsergebnisse, Teilnahmen, Veranstaltungen)
• Anschrift, Telefonnummer und E-Mail bei Funktionsträgern
□ Ich habe die beigefügte Datenschutzerklärung gelesen und zur Kenntnis genommen.       (Diese Einwilligung können Sie jederzeit kostenlos widerrufen) 
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Auszug aus der PO-VDW vom 01.01.2015 

 
 

 

Für Leistungsnachweise nach §§ 76-78 muss der Hund im Besitz des Spurlautstrichs sein! 
 
 

 
 
 

§ 77 LN Weitjägernachweis \\ Zeugen: 2 Richter VDW 
 
  Hase muss selbständig gefunden und dann zurückgebracht werden (>10 min) 
  Hund muß schalenwild-gehorsam sein. 

 
 

§ 78 LN an Schwarzwild S Zeugen: 1 Verbandsrichter und 1 Jäger 
 
  Praktische Jagdausübung, Hund allein bei der Stöberarbeit, Bedingungen wie bei GP 
  Schwarzwild allein finden; Rotte sprengen, Einzelstücke ausdauernd jagen 
  Starkes Schwarzwild 10 min stellen, Kontaktaufnahme mit Führer erlaubt, Unterstützung möglich 
  Keine Arbeit an schwachen Frischlingen ohne Bache 

 
 

 
 
 

 
  

§ 76 LN auf natürlicher Schweißfährte Zeugen: 2 Jäger, die nicht Richter sein müsssen 

(:) nicht wehrhaftes Wild 
  Schweißarbeit von mindestens 500m; Stehzeit mindestens 3 Std.; keine sichtbare Fährte bei Schnee, 

zuzüglich Hetze und Niederziehen, oder 
  besonders schwierige Riemenarbeit von mindestens 1 000 m bei Totsuche/Fangschuß. 
: wehrhaftes Wild 
  Schweißarbeit wie oben zuzüglich Hetze und Stellen bis Fangschuß 

§ 79  Härtenachweis  / Formblatt und Verfahren über Stammbuchamt JGHV 

Verfahren: 
  Der vollständige Bericht muss innerhalb 4 Wochen eingereicht sein. 
  Die Niederschrift über die erbrachte Leistung wird vom Führer und zwei Zeugen unterschrieben. 
  Die Niederschrift wird dann an den Vorsitzenden der jeweiligen Landesgruppe weitergeleitet. 
  Der Vorsitzende der Landesgruppe leitet den Bericht an den Vereinsprüfungswart/Stellvertreter weiter. 
  Nach Anerkennung der Leistung wird eine entsprechende Bescheinigung ausgestellt. 
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Datenschutzerklärung 
Der Vereine für Deutsche Wachtelhunde e.V. nimmt den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Wir behandeln Ihre personenbezogenen 
Daten vertraulich und entsprechend der gesetzlichen Datenschutzvorschriften sowie dieser Datenschutzerklärung. Die vorliegende 
Datenschutzerklärung erläutert, welche Daten wir erheben und wofür wir sie nutzen. Sie erläutert auch, wie und zu welchem Zweck das 
geschieht. 

Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen 
Verein für Deutsche Wachelhunde e.V 
Schülermühle 8, 55481 Dillendorf 
m.franzmann@wachtelhund.de
Vertreten durch: Michael Franzmann, Enno Elsholz 

Datenschutzbeauftragter 
Unseren Datenschutzbeauftragten unter datenschutz@wachtelhund.de oder unter unserer Postadresse. 

Zwecke und Rechtsgrundlagen der Verarbeitung 
Ihre Daten werden erhoben, um die Mitgliedschaft zu verwalten und vertragliche Pflichten daraus zu erfüllen, Veranstaltungen zu organisieren 
und durchzuführen, Teilnahme- und Leistungsbescheinigungen auszustellen sowie statistische Auswertungen und Verbesserung durchzuführen. 
Die Verarbeitung Ihre Daten erfolgt auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO (Vertrag bzw. vorvertragliche Vereinbarung), auf Grundlage Art. 
6 Abs. 1 lit. f DSGVO (für organisatorische Maßnahmen, statistische Auswertungen und Optimierung) sowie auf Grundlage Art. 6 Abs. 1 lit.a 
DSGVO (Einwilligung). 
Der Verein Deutscher Wachtelhunde e.V. hat ein berechtigtes Interesse Veranstaltungen (z.B. Prüfungen) effizient und zufriedenstellend zu 
organisieren und diese zukünftig zu optimieren. 

Empfänger 
Ihre personenbezogenen Daten werden an folgende Empfänger bzw. Kategorien von Empfängern übermittelt: 
- Vorstand, Landesgruppenvorsitzende, -prüfungswarte, -zuchtwarte und -kassenwarte sowie die Prüfungsgeschäftsstelle 
- Organisatoren und für die Durchführung und Organisation von uns beauftragte Dienstleister (Auftragsverarbeiter). Unsere Dienstleister haben 
für diese Verarbeitungstätigkeiten Zugriff auf Ihre Daten. 
- Empfänger der Deutsche Wachtelhund Zeitung, TG-Verlag Beuing GmbH (DogBase) und Abonnenten der Software DogBase 
- Eine Übermittlung Ihrer Daten an Dritte findet nur statt, wenn wir gesetzlich hierzu verpflichtet sind oder Sie vorab in die Datenübermittlung 
eingewilligt haben. 

Übermittlung an ein Drittland 
Es ist nicht geplant, Ihre personenbezogenen Daten an ein Drittland/eine internationale Organisation zu übermitteln. 

Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten 
Die Datenlöschung erfolgt unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen, bezogen auf Geschäftspapiere nach sechs Jahren, bezogen 
auf die Rechnungs- und Beitragsstellung nach zehn Jahren, sofern nicht Teilnehmerdaten darüber hinaus benötigt werden, um Zweitschriften 
bzw. Teilnahmebestätigungen ausstellen zu können. 
Geben Teilnehmer uns eine Einwilligung zur Weiterverwendung von Daten für Marketing oder z. B. zum Bezug von E-Mail-Newslettern, so 
erfolgt in diesem Fall mit Widerruf der Einwilligung die Datenlöschung. 

Betroffenenrechte 
Sie haben jederzeit das Recht, Auskunft über Herkunft, Empfänger und Zweck Ihrer gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten (Art. 
15 DSGVO). 
Im Fall unrichtiger personenbezogener Daten haben Sie das Recht, die Berichtigung zu verlangen (Art. 16 DSGVO). 
Sie haben im Rahmen der geltenden gesetzlichen Bestimmungen das Recht auf Löschung der Daten oder Einschränkung der Verarbeitung (Art. 
16, 17 und 21 DSGVO). 
Wenn Sie in die Verarbeitung Ihrer Daten eingewilligt haben oder ein Vertrag zur Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe 
automatisierter Verfahren erfolgt, steht Ihnen das Recht auf Datenübertragbarkeit zu (Art. 20 DSGVO). 
Des Weiteren steht Ihnen ein Beschwerderecht bei der zuständigen Aufsichtsbehörde - Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht 
(BayLDA), Promenade 27, 91522 Ansbach - zu. 

Widerruf bei Einwilligung 
Wenn Sie in die Verarbeitung durch den Verein für Deutsche Wachtelhunde e.V] ausdrücklich eingewilligt haben, können Sie die erteilte 
Einwilligung jederzeit widerrufen. Dazu reicht eine formlose Mitteilung per E-Mail an den Vorstand. Die Rechtmäßigkeit der bis zum Widerruf 
erfolgten Datenverarbeitung bleibt vom Widerruf unberührt. 
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